
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 

09 (dez) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane 

Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente 

Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre 

a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo 

anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o 

pequeno expediente onde solicitou ao Primeiro Secretário o vereador Weliton 

Bernardes da Costa que realizasse a leitura da Ata da 1ª (primeira) Sessão 

Ordinária do Mês de Março de 2016 que após foi colocada em votação sendo 

aprovada e assinada pelo presidente, 1º Secretário e 2º Secretário sem nenhuma 

modificação dando sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem 

tiver alguma matéria a apresentarem e convidou o ver. Valdecy Gomes Evangelista 

para apresentar seus Requerimentos nº 01/2016 que requerem que sejam 

tampados os buracos existentes nas avenidas e ruas da cidade abertos pela ATS e 

após foi colocado em votação sendo aprovados por unanimidade e seguindo 

convidou novamente o ver. Valdecy para lê seu oficio de nº 01/2016 solicitando que 

sejam colocados em pauta os projetos de doação de lotes logo após foi colocado 

em votação onde se manifestou o ver. Waltuir que disse sobre o oficio do colega 

isso cabe o presidente colocar para o plenário decidir se ele colocar vai analisar e 

discutir o que for melhor logo após o ver. Valdecy Gomes que disse quer dizer que 

a câmara não precisa mais da comissão para decidir porque você não colocou para 

comissão para decidir agora advogado e que decide quem e esse advogado com a 

palavra o ver. Wagner Teixeira que falou a lei você vai lá e estude a lei orgânica do 



Município o regimento interno da câmara vai lá ao artigo 70 e lê o presidente tem 

esse poder verª Terezinha Alves Martins que disse: a lei sempre existiu no papel 

cumprida ela nunca foi pois se fosse cumprida o senhor presidente não teria 

recebido uma casa o ex. ver. Marcondes Pereira não tinha ganhado uma casa ele 

não tinha necessidade de ganha ele tinha dinheiro então vocês tem que saber quem 

doar e o prefeito ele faz o que quiser não é nós que vamos conserta o mundo nesta 

gestão e logo após se manifestou o ver. Weliton Bernardes a minha opinião seu 

presidente e que coloque vou falar o porquê e que o pessoal já estão todos dentro 

dos lotes não tem prefeito que tomar esses lotes de volta nem o presidente da 

república esses lotes deles essa aprovação aqui e só para legalizar então quem tá 

sendo prejudicado e o povo tá errado tá o Aparecido tá com aquele lote ali e o 

pipoca foi colocado em votação e aprovado depois que eles já tinham construído a 

respeito do lote que o ver. Alexandre falou fui atrás para saber o prefeito quer doar 

ali para fazer uma farmácia e aquela área e uma área livre o ex. prefeito doou na 

Praça Jose Bernardes para fazer uma igreja e porque não poder doar para fazer 

uma farmácia inclusive ás setenta pessoas da doação de lotes são todos daqui e 

só para concluir o senhor seu presidente tá preocupado com o que nós vamos 

responder o senhor tem que se preocupa com o senhor eu respondo por mim se eu 

votar favorável cada um responde pelo seu ato o senhor pode se levantar e disse 

eu só contra agora o senhor não pode responder pelo os outros que quer vota 

continuando o senhor presidente convidou o ver. Alexandre Elias para lê seu 

requerimento nº 01/2016 que seja construído um quebra-molas na avenida 

anhanguera no setor norte e após foi colocado em votação onde se manifestou o 

ver. Waltuir que disse: quero falar ao nobre colega vereador que todos os 

requerimentos que fizemos são bons esse requerimento seu e bom agora fazer e 

aprovado aqui e fácil agora o duro e conclusão porque ele disse que tá faltando 

placas e que tem que busca em Gurupi se ele for busca ele tem que traz um 

caminhão de placas com a réplica o ver. Alexandre que disse: eu arrumei duas 

placas e está aqui o secretário de infraestrutura eu vou colocar elas como determina 



a lei que tem que ser de dez a quinze dias se eles não fizerem o quebra mola eu 

vou junta com meus vizinhos e vou fazer já e a segunda vez que peço porque 

naquela rua passa muita moto e carro em alta velocidade e lá tem muitas crianças 

que brinca na rua e eu tenho dois filhos pequeno e não quero vê nem uma criança 

machucada por falta de um quebra mola foi colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade e seguindo o presidente deu inicio a Ordem do Dia anunciando 

que não havia nenhuma matéria em pauta e prosseguindo o presidente perguntou 

aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 

(cinco) minutos onde se manifestou o ver. Valdecy Gomes Evangelista que disse: 

quero aqui agradecer a presença dos meus ilustres colegas vereadores, 

funcionários e visitantes e fazer uma pergunta ao senhor presidente e verdade que 

o João Porfírio não e mais contador da câmara? Com a palavra o ver. Presidente 

Wagner Teixeira que disse: não e o filho dele novamente ver. Valdecy quem 

responde pelo filho dele? Com a réplica ver. Wagner o filho dele é contador ele 

responde pela câmara logo após se manifestou ver. Weliton Bernardes: quero só 

pergunta para o senhor presidente quem faz parte da comissão de licitação porque 

tem que ter presidente relator e membro quem faz parte? Após se manifestou o ver. 

Wagner Teixeira que disse: são compostas pelo ver. Jovane Alexandre e Maria. Em 

seguida falou a vereadora. Terezinha: quero agradecer a presença dos vereadores 

e visitantes dizer que não sou contra a doação de lotes não e por lei que vou 

prejudica o povo não tenho intenção politica mais não e nós que vamos conserta o 

mundo e muito abrigado logo após se manifestou o ver. Waltuir que disse: quero 

agradece a Deus por mais uma oportunidade e dizer aos nobres e visitantes e dizer 

que não somos contra os projetos de doação de lotes o presidente colocando vamos 

analisa e vê o que e de melhor para a população e aproveitando a oportunidade 

quero deseja a Francisca e a ver. Terezinha um feliz dia da mulher logo após se 

manifestou o ver. Joacy Vieira que disse: quero agradecer por mais uma 

oportunidade aos nobres colegas e visitantes e dizer volte sempre e usado à palavra 

do ver. Waltuir e deseja um feliz dia da mulher e uma boa noite a todos em seguida 



se manifestou o ver. Alexandre Elias eu não falei nada respeito sobre os lotes que 

apesar do começo fui contra a doação então quando eu quis lote eu comprei apesar 

de ser primo do ex. prefeito a respeito daquela área que o Edilson (Ruck) tem um 

lote eu só contra não a pessoa do Edilson (Ruck) mais sim área que foi doada 

porque na aquela área poderia ser construída uma creche ou  outo órgão Municipal 

assim como só contra a doação de lote ali naquela praça essa e minha opinião e 

meu muito abrigado logo após se manifestou o ver. Presidente Wagner Teixeira que 

disse: quero agradecer a presença de todos e dizer eu não sou contra a doação de 

lotes eu fico indignado e com essa administração tem lote ali do primeiro ano de 

mandato a ex-mulher do Joaquim mota a casa dela já está construída ali já era pra 

tá legalizada faz tempo porque eles nos mandaram último dia do ano sabendo que 

o próximo ano eleitoral então eu fico indignado com essa situação e cessados todos 

os comentários o senhor presidente agradeceu a todos pela presença e por não 

haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação 

desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 

 


